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Nevím, kdo z vás někdy prožil něco z toho, čemu
se  říká  „krize  středního  věku“.  To  si  člověk
uvědomí,  že  jeho  život  se  v  nejlepším  případě
přechýlil  do  druhého  poločasu,  že  vlastně  ještě
nic pořádného nedokázal, kolik sil promrhal a jak
jeho možnosti se povážlivě zužují...Všimne si, že
už není mladý, i když se tak někde uvnitř cítí, že
stárne. Než se s tím dokáže srovnat, dokáže to s
člověkem pěkně zahýbat.

Na pololetní prázdniny letos připadá svátek Uvedení
Páně do chrámu, lidově Hromnice. Je
to ještě takový poslední dozvuk Vánoc.
Připomínáme  si,  jak  Josef  s  Marií
přinesli  malého  Ježíše  do
jeruzalémského  chrámu,  kde  ho  vzal
stařec Simeon do náručí a chválil Boha
za to, že se v tom malém dítěti mohl
setkat  s  celé  věky  očekávaným
Mesiášem, že jeho oči uviděli v Kristu
Světlo  pro  všechny  národy.  Proto  k
Hromnicím patří symbol svíce.



Zajímavé  je,  jak  nedávno  při  improvizovaném
kázání při ranní modlitbě zmínil kolega Tomáš, že
Bible je plná starců, kteří už to často lidsky mají „za
sebou“, žádnou velkou životní perspektivu nevidí –
a  Hospodin  s  nimi  a  skrze  ně začne  úplně  nové
věci.  Třeba takový Abraham, otec všech věřících.
Nebo Simeon, který celý život zasvětil čekání na to,
až Bůh splní svá zaslíbení. Někdo by klidně mohl
říct, že svůj život promarnil. 

Simeon nám tak může pomoci znovu nalézt jednu
ctnost,  která je  pro víru  velmi  důležitá:  schopnost
trpělivého očekávání. 

A jeho modlitba, která našla trvalé místo v modlitbě
církve před spaním, nás zve k setkání  (Hromnice
jsou  na  Východě  slaveny  jako  svátek  Setkání  –
Hypapante),  které  v  každé  situaci  –  i  v  té,  která
vypadá  sebevíce  ztracená  a  zmařená   -  otevírá
novou perspektivu. Na konci dne, ať už byl  dobrý
nebo špatný, na konci díla, ať už se zdařilo nebo
pokazilo, na konci života, ať se  nám zdál naplněný
nebo nešťastný, je tu vždy ještě možnost setkání s
Dárcem spásy, který otevírá nový pohled:

Nyní propouštíš v pokoji svého služebníka,
Pane, podle svého slova,

neboť mé oči viděly tvé spasení,
které jsi připravil přede všemi národy - 

světlo, jež bude zjevením pohanům,
slávu pro tvůj lid Izrael.   



Můžete si zapsat do diáře:

3.3. Postní duchovní obnova

11.3. Výroční sborové shromáždění

15.4. Posvícení  se  slavnostním
požehnáním  altánu  a  kříže  na
farské zahradě

25.5. Noc kostelů

23.9. Dožínky



Zajímá  vás,  jak  pokračuje
stavba altánu a kříže na farské
zahradě  a  co  je  ve  sboru
nového?  Podívejte  se  na  web
nebo Facebook:
http://chrast.evangnet.cz/ 
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